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Отчет основной деятельности АУ «ГТЭ РС (Я)» за 2016 год

      В 2016 году деятельность Государственного театра эстрады РС (Я) была выстроена с учетом  Стратегического плана МК и ДР РС(Я) на 2016 год и Государственного задания. Общее количество мероприятий с участием театра 288, количество зрителей 75083 человек (из них: число посетителей сборных выездных мероприятий 54616 человек, число посетителей сборных гастрольных мероприятий 11268 человек, число посетителей сборных мероприятий на стационаре 3220 человек, число посетителей сольных выездных мероприятий 5979 человек).

На 2016 год АУ «Государственный театр эстрады РС(Я)» запланировало 8 новых мероприятий. План был выполнен на 100% и составил 8 премьер, количество сольных концертов по репертуарному плану составило 7 ед., то есть 117% плана, организация конкурсов песни – 2 ед, то есть 67% плана. Собственных мероприятий 50 ед., мероприятий по Гос. Заданию и правительственные мероприятия – 65 ед. Доходы составили ____ тыс руб., то есть __% плана.

Сборные выездные мероприятия

Таким образом, по плану Государственного задания были проведены: большой праздничный рождественский концерт «Сүрүн түһүлгэ» в здании Государственного театра Оперы и балета, концерт к открытию театрального сезона «Түмсүү» в здании ГТОиБ,  повтор спектаклей «Тыыммын ылан тыыҥҥар холбоо» и «Чудный костюм» в Саха академическом театре, премьера музыкальной комедии «Аршин мал алан» в постановке Заслуженной артистки РС(Я) Владлены Бурнашовой в САТ, праздничный концерт ко Дню Матери «Ийэ Дьоло» в САТ, республиканский интерактивный конкурс песни «Саҥа ырыа», премьера этно-поп-рок мюзикла в постановке Амгалены Константиновой «Хотой уонна хомус».
Кроме того, театр регулярно принимает участие на благотворительных мероприятиях (104 мероприятия) и на мероприятиях, проводимых Правительством РС(Я) и подведомственными учреждениями. 

Сборные мероприятия на стационаре

Музыкальный салон Государственного театра эстрады РС(Я) вмещает на одном мероприятии 80-90 человек при максимальной загрузке. Камерный формат зала позволяет проводить небольшие мероприятия. В музыкальном салоне состоялись: новогодний праздник для ветеранов, праздник ко Дню защитников отечества, встреча ветеранов ко Дню Победы, День учителя, День сельскохозяйственного работника, День матери, День комсомола, День народного единства.

Сборные гастрольные мероприятия

В отчетный период состоялись следующие гастрольные туры:
- Спектакль «Тыыммын ылан тыыҥҥар холбоо» - Амгинский, Таттинский, Чурапчинский, Мегино-Кангаласский, Усть-Алданский улусы в январе;
- Спектакль «Чудный костюм» - Нерюнгринский район в марте;
- Спектакль «Аршин мал алан» - Горный улус в апреле;
- Концерты «Сүрүн түһүлгэ» - Алданский, Среднеколымский, Жиганский, булунский, Чурапчинский, Эвено-Бытантайский, Анабарский, Аллаиховский, Мегино-Кангаласский, Намский, Верхоянский улусы

Сольные выездные мероприятия


В 2016 году состоялись сольные концерты таких артистов Театра как заслуженный артист РС(Я) Александр Бурнашов,  заслуженный артист РС(Я) Павел Семенов, отличник культуры РС(Я) Иннокентий Васильев – Лэгэнтэй, отличник культуры РС(Я) Тамара Попова, народный артист РС(Я) Герман Хатылаев. Также моно-спектакль заслуженной артистки РС(Я) Валентины Романовой – Чыскыырай «Көтөбүн» в постановке Александра Титигирова и сольный проект Алексея Гольдерова «Gold illusion show» в постановке Татьяны Чаранской.


