Отчет АУ «ГТЭ» за 2020 год

В связи с пандемией количество зрителей с 12 560 сокращено до 9 360, количество планируемых мероприятий сокращено со 126 до 99 показов.  
На 28.12.2020 выполнено:
Стационар – 2342 зрителя (41 мероприятие)
Выезды – 451 зритель (7 выездов)
Гастроли – 1141 зритель (11 мероприятий)
Общее количество зрителей и мероприятий – 3934 зрителя и 59 мероприятий, таким образом выполнено 42% по зрителям и 49% по мероприятиям.
В январе театр впервые начал показ детских утренников, в течение шести дней маленькие зрители посещали музыкальный спектакль «Новогодний подарок». 
С февраля 2020 года началась гастрольная деятельность, театр успел организовать гастроли в два района Республики, Среднеколымский и Чурапчинский. В Среднеколымский улус была направлена концертная группа, в Чурапчинском улусе организованы показы спектаклей.
До начала пандемии были организованы выезды в близлежащие наслеги со спектаклем «Киристэпиэл» и сборными концертами.
В стационаре шли проекты «Ырыам кута», «Кемус ааттар» и сольные концерты.
В планах 2020 года были гастроли в Алданский, Нерюнгринский, Вилюйский районы, выезд спектакля «Уйбаанчык» в Москву, участие артистов на торжественном мероприятии, постановка нового спектакля, но, в связи с эпидемиологической обстановкой всё было отменено. 
Тем не менее, творческая деятельность театра во время пандемии не заканчивалась, началась работа он-лайн. Было реализовано более 80 проектов: сольные концерты на платформе зум для инвалидов, престарелых, школьников; мастер – классы для школьников; сольные концерты для населения в прямом эфире инстаграм; проекты «Самоизоляция и песня», «Поём двором», «Окна Победы»; концерты в записи ко Дню Победы; сольный концерт Заслуженной артистки РС(Я) В.Бурнашовой - Сахаи для ветеранов; ко Дню России был показан концерт солистов театра; к национальному празднику Ысыах был реализован масштабный проект «Тумэр Осуохай» объединивший 22 улуса республики на платформе Зум; прошли съёмки клипа Константина Степанова к песне «Киьиэхэ тереебут дойдута»; концерт «Урун туун уеруутэ» к  Ысыаху, снят клип для солиста театра А.Горохова «Ыьыахха», совместный проект с НВК «Саха» караоке-концерт «Чэйин бииргэ ыллыагын», реализован совместный проект с 3Д библиотекой «Кутталаах кэпсээннэр», проект «Сказки» для самых маленьких, концерт «Кун ийэм барахсан» ко Дню Матери, челленджи внутри театра «Мы родом из СССР», «Ырыабын ыллаа»; концерт по заявкам «Эйиэхэ мин ырыа бэлэхтиим», концерт совместно с библиотекой для слепых с участием певцов – инвалидов по зрению  «Кестубэт кэрэни ырыабар ыллыыбын», был снят клип ко Дню Российского флага для Андреаны.  
С сентября театр начал  работу  с 50% наполняемостью зала и успешно прошла адаптация к нашей сцене спектакля «Сурэх тэбэрин тухары». Мы приняли участие во Всероссийской акции «Ночь искусств» с мастер-классом по обработке ансамблевых песен  хормейстера Н.Стручковой, тестом об истории эстрады и спектаклем «Уйбаанчык» на нашем канале в ЮТУБ. Мероприятия подняли большой резонанс и получили много откликов среди населения и работников культуры.
Театр подал заявку на сайт ПРО.Культура и мы показали спектакль «Уйбаанчык» в режиме он-лайн. 
Специально к Новому году был снят яркий и красочный музыкальный видео клип на песню «Харыйа» в исполнении Умсууры, Сайсары и Люси.
На выигранный грант по проекту «Вокально-инструментальный ансамбль» на сумму 500.000 (пятьсот тысяч) рублей были приобретены музыкальные инструменты, была создана вокально-инструментальная группа  и проходят репетиции группы, первый концерт планируется 14 февраля 2021 года.
Во время январских каникул на канале НВК Саха будет транслироваться спектакль «Новогодний подарок» и вторая часть проекта «Чэйин бииргэ ыллыагын».
Несмотря на пандемию, 2020 год был для нашего театра интересным и плодотворным, мы доказали, что можем продолжить работу и можем поддерживать интерес зрителей и во время изоляции. Среди личных достижений артистов театра мы с гордостью отмечаем Заслуженную артистку Якутии Валентину Романову-Чыскыырай, которая получила высокую премию «За лучшую женскую роль» на кинофестивале «Кинотавр» за роль в фильме «Пугало» и солистку театра Парасковью Варламову – Умсууру,  занявшую второе место на международном конкурсе «Тюрквижн 2020», который прошёл на официальном канале конкурса в Ютуб. 

