В 2021 год выполнено: 96 мероприятий на стационаре, 4739 зрителей; 9 мероприятий на выезде, 1009 зрителей; 5 мероприятий на гастролях, 494 зрителей. С учетом эпидемиологических условий и 50% наполняемости зала, в 2021 году  выполнено ГЗ на 50% (6242 зрителя и 110 мероприятий),  из утвержденного количества мероприятий и зрителей.
В 2021 году вышел Указ Главы Республики Саха (Якутия) «О присуждении имени Юрия Егоровича Платонова Государственному театру Эстрады РС(Я)».
За 2021 год поставлено 19 премьерных концертов, 1 премьерный спектакль «Мааппа» (Н.Заболоцкий-Чысхаан), с успехом прошёл конкурс вокалистов «Сулустар» рамках первого молодежного фестиваля «Муус устар», состоялась премьера тифлоконцерта совместно с библиотекой для слепых «Сурэхпинэн керебун» (Я вижу сердцем), сольные концерты солистов  театра Парасковьи Варламовой-Умсууры, Ольги Спиридоновой-Ники, фокусника Алексея Гольдерова, прошли концерты серийного проекта «Кемус ааттар» посвященные легендам якутской эстрады Юрию Егоровичу Платонову, Вере Прокопьевне Никифоровой, Марфе Петровне Колесовой, Гаврилу Николаеву, Ольге Ивановой-Сидоркевич. 
За творческий год образованы две вокально-инструментальных группы «Л-47» и «Эстрада 21», хор театра эстрады, выпущен молодёжный YOUTUBE ПРОЕКТ «Куе дьаа» который стал популярным (более 30000 просмотров на официальном канале), вокальная студия при театре, начала работу звукозаписывающая студия.
Солистка театра Людмила Грязнухина-Люси прошла отбор на первый тур телевизионного вокального конкурса «Голос», Иннокентий Лебедев-Амикан прошел первый тур телевизионного вокального конкурса «Звезда», Парасковья Варламова-Умсуура стала победителем вокального конкурса «Громче», лауреатом 1 степени вокального конкурса «Тюрквижн», Татьяна Андросова-Андреана стала лауреатом 2 степени вокального конкурса «Казачья вольница»,  лауреатом 1 степени  конкурса «Золотой голос России», лауреатом  1 степени конкурса «Путь к звездам»
На выделенные из Госбюджета субсидии куплены музыкальные инструменты для ВИА (синтезатор, бас-гитара, барабанная установка и тд)  на 500000 (пятьсот тысяч)  рублей  и оборудование для звукозаписывающей студии на 1000000 (один миллион) рублей. 
На собственные средства отремонтирован Акустический зал, открытие которого состоялось в четвёртом квартале 2021года. 

